

南投茶 APP VR 遊茶鄉買好茶

2018/11/02 [記者張協昇／南投報導]

南投縣是國內最大茶產地，縣政府為加強行銷南投茶，及避免消費者買到來歷不明的混茶，與台數科集團旗下中投有線電視合作開發「南投茶 APP」，並結合資策會中區產業服務處的「3D AR/VR 智慧觀光與特產販售系統」，讓民眾不用出門，即可身歷其境般遊茶鄉、買好茶。



南投縣政府昨舉行「南投茶 APP」發表會，現場來賓體驗以 VR 虛擬實境遊茶鄉。(記者張協昇攝)

南投縣政府昨舉辦「南投茶 APP」發表會，民眾下載該 APP 後，除可透過 VR 虛擬實境遊覽魚池、鹿谷及名間等茶鄉外，點按茶葉產品介紹，也能了解茶園實況，包括茶農資料、農地土壤水分感測數據及即時影音等，並輔以茶葉無毒檢驗報告，讓消費者買得安心。

資策會中區處組長李綉芬表示，目前民眾可藉由三種管道體驗 3D 智慧觀光，除「南投茶 APP」外，也可以搜尋「走進南投」，進入南投縣府旅遊官網，另該處也協助發統公司在南投、台中、彰化三縣市的農會及超市設置四十座新型通路 Kiosk 販售站，民眾也可以利用該販售站的 VR 虛擬實境系統遊茶鄉、買好茶。